

## Municipio di S. Antonino

Via Municipio 10, 6592 S. Antonino

Tel. 091 850 20 90 cancelleria@santonino.ch Fax 091 850 20 99 https://www.santonino.ch Ccp 65-791-4

POTABILITA' DELL'ACQUA EROGATA

Il Municipio di S. Antonino, dando seguito alle direttive emanate dal Laboratorio cantonale, che fanno riferimento all'Ordinanza del DFI sull'acqua potabile e sull'acqua per piscine e docce accessibili al pubblico (OPPD), concernente l'acqua potabile, l'acqua sorgiva e l'acqua minerale che indica all'articolo 5:

"Chi distribuisce acqua potabile attraverso un impianto di approvvigionamento idrico è tenuto a informare i consumatori intermedi e finali almeno una volta all'anno in modo dettagliato sulla qualità di tale acqua".

informa la cittadinanza sulla qualità dell'acqua erogata.

Dichiarazione di carattere generale

L'acqua erogata dall'acquedotto comunale di S. Antonino

soddisfa i requisiti legali della potabilità.

Provenienza dell'acqua

L'acqua erogata proviene dalla falda e dalle sorgenti.

Zona di distribuzione	S. Antonino	
Qualità "Classe OMS"	Eccellente	
Potabilità	Nessun avviso di non potabilità	
Provenienza	Acqua sorgiva e acqua di falda	
Durezza	Dolce	8°fH
Caratteristiche chimiche	Aggressiva	
Trattamento	Disinfezione con raggi ultravioletti per le sorgenti	
Mineralizzazione	Debolmente mineralizzata	(180 mg/L)
Sali minerali e oligominerali	Bicarbonati	48.0 mg/L
	Calcio	24.6 mg/L
	Magnesio	4.9 mg/L
	Sodio	16.5 mg/L
	Potassio	4.5 mg/L
	Cloruro	27.0 mg/L
	Solfato	28.4 mg/L

Dispositivi per il trattamento

prima di installare un impianto di trattamento, rivolgersi per informazioni all'Azienda acqua potabile.

PER QUANTO RIGUARDA LE ANALISI PFAS, VOGLIATE CONSULTARE IL SITO DEL COMUNE (www.santonino.ch)

In fede.

IL SEGRETARIC Davide Vassall

6592 S. Antonino, 26.04.2024 Ris. Mun. No. 648 del 22.04.2024

Archivio documentale

